

माणदेश एक्सप्रेस



नदी संवर्धनासाठी नदी संवाद पदयात्रेत सहभागी व्हा

कार्यकारी अभियंता ज्योती देवकर : कृष्णा नदी संवाद पदयात्रा २१ ते २८ जानेवारी पर्यंत

माणदेश एक्सप्रेस न्युज

सांगली : चला जाणुया नदीला या अभियानांतर्गत दुसऱ्या टप्प्यात कृष्णा नदीसाठी नदी समन्वयक व नदी प्रहरी यांच्या मार्फत दि. २१ ते २८ जानेवारी २०२४ या कालावधीमध्ये सांगली जिल्ह्यात कृष्णा नदीच्या सुरवातीपासून शेवटपर्यंत कृष्णा नदी संवाद पदयात्रा काढण्यात येणार आहे. तसेच नागरिकांच्यासोबत संवाद साधण्यासाठी विविध गावात बैठकीचेही आयोजन करण्यात आले आहे. नदी स्वच्छ, अमृत वाहिनी बनविण्यासाठी तसेच नदी संवर्धनासाठी पदयात्रेमध्ये लोकप्रतिनिधी, नागरिक, सामाजिक कार्यकर्ते, शासकिय अधिकारी, कर्मचारी, कला क्षेत्रातील व्यक्ती, संत व धार्मिक व्यक्ती, शैक्षणिक संस्था या सर्वांनी सहभागी व्हावे, असे आवाहन कृष्णा व तीळगंगा नदी केंद्रस्थ अधिकारी तथा सांगली पाटबंधारे विभागाच्या कार्यकारी अभियंता ज्योती देवकर यांनी येथे केले.

कृष्णा नदी संवाद पदयात्रेच्या अनुषंगाने विश्रामगृह वारगाली येथे आयोजित बैठकीत कार्यकारी अभियंता ज्योती देवकर देवकर बोलत होत्या. यावेळी नदी समन्वयक डॉ. रविंद्र व्होरा, कृष्णा व तीळगंगा नदी समन्वयक डॉ. मनोज पाटील, महाराष्ट्र प्रदूषण नियंत्रण मंडळाचे प्रादेशिक अधिकारी एन. एस. अवताडे, पाटबंधारे विभागाच्या सहाय्यक अभियंता योगिता थोरात, सहाय्यक अभियंता मो. रा. गळगे, उपविभागीय अधिकारी इस्लामपूर एस.



सांगली : कृष्णा नदी संवाद पदयात्रेच्या अनुषंगाने विश्रामगृह वारगाली येथे कार्यकारी अभियंता ज्योती देवकर देवकर यांच्या उपस्थित बैठक संपन्न झाली. यावेळी बैठकीस उपस्थित नदी समन्वयक डॉ. रविंद्र व्होरा व मान्यवर

एस. पाटील, सहाय्यक अभियंता श्वेता दबडे, प्रदीप सुतार यांच्यासह महसूल, पाटबंधारे, जलसंधारण, शिक्षण तसेच अन्य विभागांचे अधिकारी उपस्थित होते. कार्यकारी अभियंता ज्योती देवकर म्हणाल्या, सांगली जिल्हा हद्दीत सुरवातीपासून ते शेवटपर्यंत कृष्णा नदीच्या काठावरून पदयात्रा काढण्यात येणार असून पदयात्रा कालावधीत दररोज सकाळच्या सत्रात ७ कि. मी. व दुपारच्या सत्रात ७ कि.मी. पदयात्रा नदी समन्वयक डॉ. मनोज पाटील यांच्या नेतृत्वाखाली काढण्यात येणार आहे. दररोज दुपारी १२ ते १.३० या वेळेत निवडक गावात

संलग्न गावांसह नागरिक, लोकप्रतिनिधी, सामाजिक, शैक्षणिक संस्था या सर्वासोबत संवाद साधण्यासाठी बैठकीचे आयोजन करण्यात आले आहे. या माध्यमातून नदीची सर्वंकष माहिती गोळा करण्यात येणार आहे. यासाठी सर्व शासकीय विभागांनीही नदी संवाद पदयात्रेत सहभागी व्हावे. निसर्गाप्रती आपले कर्तव्य समजून सर्वांनी काम करावे व हे अभियान यशस्वी करण्यासाठी स्वयंस्फूर्तीने सहभागी व्हावे, असे आवाहनही श्रीमती देवकर यांनी यावेळी केले. यावेळी डॉ. रविंद्र व्होरा व डॉ. मनोज पाटील

यांनी नदी संवाद पदयात्रेबाबत सविस्तर माहिती देवून नदीच्या समस्या जाणून घेवून, त्याचे संकलन करून त्यावर उपाययोजना शोधण्यासाठी सर्वांनी या पदयात्रेमध्ये सहभागी होण्याचे आवाहन केले. महाराष्ट्र प्रदूषण नियंत्रण मंडळाचे प्रादेशिक अधिकारी एन. एस. अवताडे यांनी नदी स्वच्छ व अमृत वाहिनी बनविण्यासाठी सर्वोतोपरी प्रयत्न करण्याची ग्वाही दिली. प्रास्ताविक पाटबंधारे विभागाचे उपविभागीय अधिकारी इस्लामपूर एस. एस. पाटील यांनी केले. आभार सहाय्यक अभियंता श्रेणी १ योगिता थोरात यांनी मानले.

उमेश पाटील अजित पवार गटाचे मुख्य प्रवक्ते

माणदेश एक्सप्रेस न्युज मुंबई : अजित पवार गटाचे आमदार अमोल मिटकरी यांना त्यांच्या पक्षांन दणका दिला आहे. त्यांचं मुख्य प्रवक्तेपद सहा महिन्यांच्या आत काढून घेण्यात आलं आहे. त्यांच्या जागी उमेश पाटील यांची नियुक्ती करण्यात आली आहे. सतेत सहभागी झाल्यानंतर अजित पवार यांनी घेतलेल्या पत्रकार परिषदेत अमोल मिटकरी यांची मुख्य प्रवक्तेपदी निवड करत असल्याची घोषणा केली होती.



उमेश पाटील

मात्र त्याला सहा महिने पूर्ण होण्याच्या आधीच हे पद काढून घेण्यात आलं आहे. राष्ट्रवादीत शरद पवार आणि अजित पवार असे दोन गट पडल्यानंतर आमदार अमोल मिटकरी यांनी अजित पवारांची साथ दिली. त्यावेळी त्या गटाच्या पहिल्या बैठकीत आमदार अमोल मिटकरी यांची पक्षाच्या मुख्य प्रवक्तेपदी नियुक्ती करण्यात आली होती.

अजित पवार गटाचे एकूण सात प्रवक्ते आहेत. आता अमोल मिटकरींना मुख्य प्रवक्तेपदावरून दूर करून त्या ठिकाणी उमेश पाटील यांची नियुक्ती करण्यात आली आहे. पक्षाच्या या निर्णयानंतर आमदार अमोल मिटकरी म्हणाले की, मला पक्षाने दणका वगैरे काही दिला नाही. मागच्या वेळी प्रवक्ता म्हणून माझ्या नावाची घोषणा करण्यात आली होती. पक्षाचे एकूण सात प्रवक्ते असून उमेश पाटील हे आता मुख्य प्रवक्ते आहेत. मुख्य प्रवक्ता हा मुंबईत राहणारा असावा, मी अकोल्यात राहोतो. त्यामुळे पक्षाची योग्य तो समन्वय साधता येत नाही. त्यामुळे हा निर्णय घेतला आहे. मुख्य प्रवक्तेपदी निवड झाल्याबद्दल उमेश पाटील यांचे अभिन्दन.

सांगलीत अल्पवयीन मुलीवर बलात्कार

माणदेश एक्सप्रेस न्युज

सांगली : सोशल मीडिया वरून झालेल्या ओळखीतून लग्नाचे आभिष दाखवून १४ वर्षीय है मुलीला घरात बोलावून ओंकार नलावडे बलात्कार केल्याचा प्रकार बुधवारी उघड झाला. याप्रकरणी ओंकारविनायक नलावडे (वय २५, रा. भुई गल्ली, खणभाग, सांगली) यांच्यावर गुन्हा दाखल झाला. त्याला अटक झाली आहे. 'पीडित मुलगी नवीवत शिकते. ती दररोज तिच्या घरी

आजीजवळ झोपते. तिचे वडील खासगी नोकरी करतात. १२ जानेवारीला वडील दुपारी चार वाजण्याच्या सुमारास कामावर गेले होते. याचदिवशी ती रात्री जेवण करून आजीजवळ झोपली. त्यानंतर ती घरातून अचानक गायब झाली. याची घरात कोणाला काहीच माहिती नव्हती. याचदिवशी पहाटे तिचे वडील कामावरून घरी आले. त्यावेळी मुलगी घरी नव्हती.

वडिलांनी परिसरात शोध घेतला. तेवढ्यात मुलगी घाबरलेल्या अवस्थेत घरी आली. वडिलांनी मुलीकडे चौकशी केली, 'पण ती काहीच बोलली नाही. दुसऱ्यादिवशी मुलीने आजीला घडलेला प्रकार सांगितला. पीडितेने वडिलांची मदत घेऊन शहर पोलिस ठाण्यात तक्रार दाखल केली. संशयित नलावडेला चार दिवसांची पोलिस कोठडी सुनावली आहे.

मुलीला पळवून नेल्याच्या रागातून मुलाच्या वडिलाचा खून

माणदेश एक्सप्रेस न्युज

सांगली : मांगले (ता. शिराळा) येथे प्रेमप्रकरणातून मुलाच्या वडिलांना मुलीच्या नातेवाईकांनी विद्युत खांबाला बांधून लाथाबुक्यांनी जबर मारहाण केली. यात मुलाच्या वडिलांचा मृत्यू झाला. दादासो रामचंद्र चौगुले (वय ५५, रा.मांगले) असे मृत व्यक्तीचे नाव आहे. याप्रकरणी पोलिसांत मारहाणीत मृत्यू झाल्याची नोंद करण्यात आली आहे. तर संशयित सुरेश महादेव पाटील, संजय महादेव पाटील, रविंद्र मधुकर पाटील, संदीप पाडळकर (सर्व रा. मांगले) यांना अटक केली आहे. याबाबत मुलाच्या आईने राजश्री

दादासाहेब चौगुले यांनी पोलीस ठाण्यात फिर्याद दिली आहे. याबाबत पोलिसांकडून मिळालेली माहिती अशी की, मृत दादासाहेब चौगुले यांचा मुलगा गणेश याने संशयित आरोपी सुरेश महादेव पाटील यांच्या मुलीला आज (दि.१७) पहाटे प्रेमसंबंधातून पळवून नेले. दादासो चौगुले व त्यांची पत्नी राजश्री पहाटे मोटरसायकलवरून जनावरांचे दूध काढण्यासाठी मांगले येथील धनेटेक वसाहत येथील शेडवर गेले. दादासाहेब चौगुले यांचे शेड व पाटील यांचे राहते घर जवळच आहे. दादासाहेब दूध



दादासो चौगुले

काढण्यासाठी आल्याचे समजताच सुरेश पाटील व त्यांच्या कुटुंबीयांनी दादासाहेब व त्यांच्या पत्नीला आमची मुलगी तुमचा मुलगा घेऊन गेला आहे. ते कोठे गेला आहे, ते सांगा. यावर दादासाहेब म्हणाले की, आम्ही आत्ताच आलो आहे, आम्हाला काही माहिती नाही. त्यावर सुरेश पाटील व अन्य पाच जणांनी दादासाहेब यांना विद्युत खांबाला बांधून घालून लाथा बुक्यांनी मारहाण केली. मारहाणीनंतर दादासाहेब बेशुद्ध अवस्थेत पडले. त्यानंतर पाटील कुटुंबीयांनी त्यांना येथील खासगी

रुग्णालयात नेले. तेथे त्यांना पुढील उपचारासाठी शिराळा येथील उपजिल्हा रुग्णालयात हलविण्यास सांगितले. मात्र, उपचारापूर्वीच त्यांचा मृत्यू झाला. या घटनेनंतर नातेवाईकांनी पोलीस ठाण्याच्या आवाारात व उपजिल्हा रुग्णालयाच्या आवाारात सकाळपासून गर्दी केली होती. संशयितांना अटक केल्याशिवाय मृतदेह ताब्यात घेणार नाही, असा पवित्रा घेतल्यामुळे काही काळ तणाव निर्माण झाला होता. रात्री उत्तरीय तपासणी करून मृतदेह नातेवाईकांच्या ताब्यात देण्यात आला. पुढील तपास पोलीस निरीक्षक सिद्धेश्वर जंगम करीत आहेत.

जि.प.शाळांचा विकास झाल्यावरच विद्यार्थ्यांची गुणवत्ता वाढेल : शरद लाड

माणदेश एक्सप्रेस न्युज

आटपाडी : जिल्हा परिषद शाळांचा विकास झाला तरच, विद्यार्थ्यांची गुणवत्ता वाढणार असल्याचे प्रतिपादन माजी जि.प. सदस्य शरद लाड यांनी केले. जि.प.शाळा शिवाजीनगर या शाळेच्या दुरुस्तीसाठी आमदार अरुण लाड यांच्या फंडातून निधी देण्यात आला होता. त्या कामाच्या उद्घाटन सोहळा प्रसंगी ते बोलत होते. पुढे बोलताना शरद लाड म्हणाले, शाळेच्या दुरुस्तीमुळे इमारतीला नवीन रूप मिळेल आणि विद्यार्थ्यांना चांगले शिक्षण घेण्यास सोयीचे होईल. शाळांच्या विकासासाठी निधी देण्यासाठी आम्ही कटिबंध आहोत, हे काम पूर्ण झाल्यानंतर लवकरच शाळेला डिजिटल बोर्ड देण्यासाठी प्रयत्न करू



आटपाडी : जि.प. शाळा शिवाजीनगर येथील शाळा दुरुस्ती कामाच्या शुभारंभ प्रसंगी बोलताना शरद लाड व मंचावर उपस्थित अनिता पाटील, आनंदराव पाटील, यु.टी. जाधव व मान्यवर

असे आश्वासन त्यांनी यावेळी दिले. यावेळी बोलताना अनिता पाटील म्हणाल्या, शिवाजीनगर जि.प.शाळामध्ये विद्यार्थ्यांची गुणवत्ता चांगली असून

भौतिक शैक्षणिक सुविधापासून विद्यार्थी वंचित होते. ही बाबत लक्षात आल्यावर आमदार अरुण लाड यांच्या आमदार फंडातून निधी मिळावा म्हणून

मागणी केलेली होती. मागणी लक्षात घेऊन आमदार अरुण लाड व जिल्हा परिषद सदस्य शरद लाड यांनी स्थानिक विकास निधीतून १० लाख निधी दुरुस्ती साठी उपलब्ध करून दिला असल्याचे त्यांनी यावेळी बोलताना सांगितले. याप्रसंगी बनपुरी व कामथ या शाळेना सुध्दा पदवीधर आमदार फंडातून इंटर एक्टिव्ह डिजिटल बोर्ड चे वाटप करण्यात आले. कार्यक्रमास राष्ट्रवादी तालुकाध्यक्ष आनंदराव पाटील, युवक तालुकाध्यक्ष सुरज पाटील, श्री. भोसले साहेब, श्री. मोरे प्राथमिक शिक्षक बंकेचे माजी चेअरमन यु.टी.जाधव, विजय पाटील, विलास शिंदे, नितीन डांगे, प्रकाश गायकवाड तसेच जि.प. शाळा शिवाजीनगर शिक्षक उपस्थित होते.

अपात्रता प्रकरणात ठाकरे गटाच्या याचिकेवर २२ जानेवारीला सुनावणी

माणदेश एक्सप्रेस न्युज

नवी दिल्ली : आमदार अपात्रता प्रकरणात विधानसभा अध्यक्षशांच्या निकालाला सर्वोच्च न्यायालयात आव्हान देणार्या शिवसेना ठाकरे गटाच्या याचिकेवर २२ जानेवारीला म्हणजेच श्रीराम मंदिराच्या प्राणप्रतिष्ठाभियेच्या दिवशी सुनावणी होणार आहे. याच प्रकरणात शिंदे गटाने मुंबई उच्च न्यायालयात दाखल केलेल्या याचिकेची अडचण होऊ नये, यासाठी ठाकरे गटाच्या वकिलांनी बुधवारी धावपळ करून सर्वोच्च न्यायालयाकडे तातडीने सुनावणी घेण्याची मागणी केली. अपात्रता प्रकरणात विधानसभा अध्यक्षशांच्या निकालाविरोधात शिंदे गटाने मुंबई उच्च न्यायालयात याचिका दाखल केली असून, त्यात



उद्धव ठाकरे

ठाकरे गटाच्या आमदारांना अपात्र ठरविण्याची मागणी केली आहे. दुसरीकडे, याच निकालाला आव्हान देणारी ठाकरे गटाची याचिका सर्वोच्च न्यायालयासमोर आहे. शिंदे गटाच्या याचिकेवर उच्च न्यायालयात ८ फेब्रुवारीला सुनावणी होणार आहे. तत्पूर्वी, ठाकरे गटाला सर्वोच्च न्यायालयाने २२ जानेवारी ही तारीख सुनावणीसाठी दिली आहे. ठाकरे गटाने सोमवारी सर्वोच्च न्यायालयात याचिका दाखल केली होती. मात्र, तातडीने सुनावणी घ्यावी यासाठी विनंती करण्यात आली नव्हती. तथापि, मुंबई उच्च न्यायालयाने बुधवारी विधानसभा अध्यक्षशांस ठाकरे गटाला नोटीस जारी केल्यानंतर ठाकरे गटाचे वकील कपिल सिब्बल यांनी सर्वोच्च न्यायालयाला तातडीने सुनावणी घ्यावी यासाठी विनंती केली.

कलर व त्यासाठी लागणारे सर्व साहित्य मिळण्याचे एकमेव ठिकाण

दिव्यची रोड जय भवानी विल्डींग समोर, आटपाडी-शाखा १

दिव्यची मायणी रोड दिव्यची, शाखा-दिव्यची २

पत्ता

विजय कालीदास पाटील ८२०८२९९९९२ / ८२०८२०८२३३

राहूल कालीदास पाटील ७२२०९५०७०७ / ९८०५०२३१०

दोन सुपर ओव्हर चाहत्यांच्या कायमच लक्षात राहणार

भारताचा ३-० ने विजय : रोहित शर्माचे शतक

माणदेश एक्सप्रेस न्युज
नवी दिल्ली : चिन्नास्वामीवर झालेल्या ऐतिहासिक डबल सुपर ओव्हरमध्ये टीम इंडियाने थारारक विजय मिळवला. या सामन्यात एक नाही तर दोन सुपरओव्हर झाल्या. दुसऱ्या सुपरओव्हरमध्ये भारताने ११ धावा करत अफगाणिस्तान संघाला १२ धावांचे आव्हान दिले होते. रवि बिश्रोईच्या जाळ्यात अफगाणिस्तानचे फलंदाज अडकले अन् तीन चेंडूमध्येच भारताने सामना जिंकला. रवि बिश्रोई याने तीन चेंडूमध्ये दोन विकेट घेत भारताला विजय मिळवून दिला. भारताने अफगाणिस्तानचा धावांनी पराभव करून, तीन टी२० सामन्यांच्या मालिकेत ३-० असं निभेळ यश संपादन केलं. कर्णधार रोहित शर्माने ट्रेन्टी ट्रेन्टीत झळकावलेलं आजवरचं पाचवें शतक ठरले. भारताने प्रथम फलंदाजी करताना २१२ धावांचा डोंगर उभारला. भारताच्या या विराट आव्हानाला अफगाणिस्तानकडून जशास तसं उत्तर देण्यात आले. अफगाणिस्तान संघानेही २० षटकात २१२ धावांपर्यंत मजल मारत सामना बरोबरीत सोडला. त्यामुळे सुपरओव्हर

घेण्यात आली. अफगाणिस्तान संघाने पहिल्या सुपरओव्हरमध्ये १६ धावा कुटल्या. प्रत्युत्तरदाखल भारतालाही १६ धावाच काढता आल्या. त्यामुळे सामन्यांतर सुपरओव्हरही टाय झाली. त्यामुळे दुसरी सुपरओव्हर घ्यावी लागली. दुसऱ्या सुपरओव्हरमध्ये भारताने बाजी मारली. भारताने प्रथम फलंदाजी करताना ११ धावा केल्या. प्रत्युत्तरदाखल अफगाणिस्तान संघाला फक्त एक धावा काढता आली. रवि बिश्रोई याने फक्त तीन चेंडूमध्ये अफगाणिस्तानच्या दोन फलंदाजांना तंबूत पाठवलं. भारत आणि अफगाणिस्तान यांच्यातील तिसरा सामना अतिशय रोमांचक झाला. सामना आधी टाय झाला. त्यानंतर सुपर ओव्हरही टाय झाली. भारत अफगाणिस्तान मॅच सस्पेंस, थ्रिल, पैसा वसूल करणारी ठरली. हजारो चाहत्यांच्या कायमस्वरूपी स्मरणात राहणारा सामना झाला. भारताचा कर्णधार रोहित शर्मा याने अवघ्या ६९ चेंडूमध्ये ११ चौकार आणि ८ षटकारांच्या मदतीने नाबाद १२१ धावांची खेळी केली. त्याला रिंकू सिंह याने नाबाद ६९ धावा करत चांगली



तीन टी-२० सामन्यांच्या मालिकेत ३-० अफगाणिस्तानवर विजय मिळविलेला भारताचा संघ

साथ दिली. रिंकू सिंह याने ३९ चेंडूमध्ये सहा षटकारांच्या मदतीने ६९ धावा केल्या. भारताने एकवेळ २२ धावांवर चार फलंदाज गमावले होते, त्यानंतर रोहित आणि रिंकू यांनी १९० धावांची अभेद्य भागीदारी रचत २१२ धावांचा डोंगर उभारला. प्रत्युत्तरदाखल अफगाणिस्तान संघानेही २० षटकात ६ विकेट्सच्या मोबदलात २१२ धावांपर्यंत मजल मारली. अफगाणिस्तानकडून गुरबाज, जादरन, गुलबादिन नैब आणि मोहम्मद नबी यांनी झंझावती खेळी केली. भारताकडून फक्त वॉशिंग्टन सुंदर याला प्रभावी मारा करता आला, त्याने तीन विकेट

घेतल्या. गुरबाज आणि जादरन यांनी ११ षटकात ९३ धावांची सलामी दिली. दोघांनीही अर्धशतके टोकली. गुरबाज याने २१ चेंडूत अर्धशतक टोकले. यामध्ये चार षटकार आणि तीन चौकारांचा समावेश होता. तर जादरन याने एक षटकार आणि ४ चौकारांच्या मदतीने ५० धावा केल्या. दुलबादिन नैब याने अवघ्या २३ चेंडूत ५५ धावांचा पाऊस पाडला. यामध्ये चार चौकार आणि चार षटकारांचा समावेश होता. मोहम्मद नबी यानेही १६ चेंडूत ३४ धावांचं योगदान दिले. यामध्ये तीन षटकारांचा समावेश होता.

वसंतदादा शेतकरी सहकारी बँकेच्या कर्जदारांना एकरकमी कर्ज परतफेड योजनेचा लाभ घेण्याचे आवाहन

माणदेश एक्सप्रेस न्युज

सांगली : वसंतदादा शेतकरी सहकारी बँक लि., सांगली (अवसायनात) या बँकेच्या सर्व कर्जदार, जामिनदार यांना सहकार आयुक्त व निबंधक, सहकारी संस्था, पुणे यांच्या दि. २८ जून २०२३ रोजीच्या मंजूरीने एकरकमी कर्ज परतफेड योजना लागू झालेली आहे. या व्याज सवलत योजनेचा सर्व कर्जदार खातेदारांनी दि. २६ फेब्रुवारी २०२४ पर्यंत लाभ घेऊन कर्जखाती बेबाक करावीत, असे आवाहन महाराष्ट्र राज्य सहकारी संस्था आयुक्त व निबंधक अनिल कवडे, सहकारी संस्था कोल्हापूर विभागीय सहनिबंधक अरूण काकडे व बँकेच्या वतीने अवसायक सहकारी संस्था जिल्हा उपनिबंधक मंगेश सुरवसे यांनी केले आहे. या योजनेनुसार कर्ज खाते अनुउत्पादीत झाल्यानंतर कर्ज खाते डाऊटफूल नं.१ मध्ये गेलेल्या दिनांका रोजी असणारी मुदल व त्यावर त्या दिनांकापासून डाऊटफूल नं.३ पर्यंतच्या ३६ महिन्यांच्या कालावधी पर्यंत ६ टक्के व्याजदराने व्याजाची आकारणी करून होणारे व्याज व या व्याजामध्ये डाऊटफूल नं.१ पर्यंतच्या कालावधीचे कर्जखातेवरील व्याज अधिक करून मुदल व व्याज एकत्रीत करून होणाऱ्या येणेबाकी रकमेमधून डि-१ दिनांकांनंतर आजपर्यंत भरलेली रकम या योजनेत वजा केली जाते व त्यामध्ये वसुलीसाठी झालेला कायदेशीर खर्च, अवसायन खर्च हे अधिक केले जातात व अशी रकम कर्जदारास भरावी लागते. ज्यामुळे कर्जदारास व्याज रकमेमध्ये मोठ्या प्रमाणात सवलत मिळू

शकते. यामध्ये कर्जदाराची व्याज रकम कमी झाल्याने बराचसा फायदा होत असल्याने कर्जदारांनी या योजनेचा लवकरात लवकर लाभ घेऊन कर्जखाती बेबाक करावीत. तसेच अशाच प्रकारची मयत कर्जदारांसाठी योजना असून त्यामध्ये डि-१ नंतर होणारे व्याज घेतले जाणार नाही. ही योजना दि. २६ फेब्रुवारी २०२४ पर्यंत लागू असल्याने याचा लाभ सर्व कर्जदार खातेदारांनी घ्यावा. कर्जदार कर्जमुक्त झाल्याने त्यांच्या मालमतेवरील बँकेचे जमी बोजे कमी होऊन कर्जदारास नवीन कर्जाचा लाभ इतर बँकांकडून घेता येईल. तसेच कर्जदाराचे सिबील स्कोअर देखील यामुळे चांगला होणार आहे. ही योजना दि. २६ फेब्रुवारी २०२४ नंतर बंद झाल्यास मात्र कर्जदारांच्या कर्जखात्यावर कर्ज उचललेल्या दिनांकापासूनच आज तारखेपर्यंतचे तेव्हांच्या प्रचलीत व्याजदराने व्याजाची आकारणी करून संपूर्ण मुदल व व्याजाची रकम वसूल केली जाणार आहे. त्यामुळे जे कर्जदार दि. २६ फेब्रुवारी २०२४ पूर्वी या योजनेचा लाभ घेऊन कर्ज भरणार नाहीत त्या कर्जदारांना दि. २६ फेब्रुवारी २०२४ नंतर व्याज रकमेत कसलीही सूट मिळणार नाही व अशा कर्जदारांच्या, जामिनदारांच्या जंगम, स्थावर मालमत्ता यांची जप्त करून वसुलीची कायदेशीर कारवाई बँकेकडून केली जाणार आहे. त्यामुळे जास्तीत जास्त कर्जाची वसुली होऊन ठेवीदारांना त्यांची ठेव रकम परत करणे बँकेस शक्य होईल.

चंद्रकांत पाटील सुशीलकुमार शिंदे यांच्यात भेट

माणदेश एक्सप्रेस न्युज
सोलापूर : काँग्रेस नेते आणि माजी मुख्यमंत्री सुशीलकुमार शिंदे यांनी आपल्याला आणि आपली मुलगी प्रणिती शिंदे यांना भाजपमध्ये येण्याची ऑफर देण्यात येत असल्याचा दावा आज सकाळी केला होता. याबाबतची चर्चा होऊन काही तास उलटत नाही तो भाजपचे मंत्री चंद्रकांत पाटील हे शिंदेच्या निवासस्थानी त्यांच्या भेटीला पोहचले आहेत. त्यामुळे आता या दोन्ही नेत्यांमध्ये नेमकी काय चर्चा होत आहे याकडे सर्वांचे लक्ष लागले आहे. आपल्याला आलेल्या भाजप प्रवेशाच्या ऑफरबद्दल सुशीलकुमार शिंदे यांनी केलेल्या गौप्यस्फोटानंतर राजकीय वर्तुळात खळबळ उडाली. तर, शिंदे भाजपमध्ये आल्यास त्यांचे स्वागतच असल्याचे भाजप नेते गिरीश महाजन म्हणाले आहेत. काँग्रेसच्या एका मोठ्या नेत्याला भाजपची ऑफर आल्याने साहजिकच याचे



सोलापूर : मंत्री चंद्रकांत पाटील यांनी माजी मुख्यमंत्री सुशीलकुमार शिंदे यांची भेट घेतली. यावेळी उपस्थित मान्यवर

परिणाम राजकीय वर्तुळात पाहायला मिळत आहे. यावरून सकाळपासून राजकीय वातावरण ढवळून निघाले आहेत. असे असतानाच सुशीलकुमार शिंदे यांच्या भेटीसाठी चंद्रकांत पाटील दाखल झाले आहेत. सुशीलकुमार शिंदे यांच्या जनवात्सल्य या निवासस्थानी सोलापूरचे पालकमंत्री चंद्रकांत पाटील पोहचले असून, दोन्ही नेत्यांची भेट झाली आहे. तसेच, त्यांच्यात चर्चा देखील होत आहे. मात्र, त्यांच्यात नेमकी काय चर्चा होत आहे, याबाबत माहिती मिळू शकली नाही.

मारहाणीत माजी सरपंचाचा मृत्यू

माणदेश एक्सप्रेस न्युज

सांगली : कसबे डिप्राजचे (ता. मिरज) माजी सरपंच अण्णासाहेब दत्त सायमोते (वय ५८, आपटे मळा) यांचा मारहाणीमध्ये मृत्यू झाला. याप्रकरणी पाच जणांवर सदीप मनुष्यवादाचा गुन्हा दाखल झाला. सुनील चव्हाण, संजय चव्हाण, विनायक चव्हाण, विशाल चव्हाण व विक्रम चव्हाण अशी गुन्हा दाखल झालेल्या संशयितांची नावे आहेत. सर्वजण कसबे डिप्राजमधील आहेत. मृत सायमोते यांचा मुलगा

अविनाश याने फिर्याद दिली आहे. दानोळी (ता. हातकणंगले) येथील शुभम चव्हाण यांची गावातील जमीन संशयित संजय अण्णासाहेब चव्हाण हा करत होता. एक वर्षापूर्वीच शुभम यांनी सदरची २७ गुंठे जमीन विक्री करणार असल्याबद्दल सायमोते यांना सांगितले होते. त्यांनी संशयित संजयला तो कसत असलेली जमीन विकत घेण्याचा प्रस्ताव आल्याचे सांगितले होते. त्यानंतर सायमोते यांनी वकिलामार्फत जमीन

कसणाऱ्या संजयला व त्याच्या भावांना जमीन खरेदी करणार असून हरकत असल्यास सांगण्याबाबत नोटीस पाठवली. नोटीसीला त्यांनी कोणतेही उत्तर दिले नाही. त्यानंतर २७ डिसेंबर रोजी खरेदीपत्र करून सायमोते यांनी जमीन खरेदी केली. त्यानंतर संशयित संजय व नातेवाईकांनी सातबारावर नोंद करण्यास तलाठी कार्यालयात हरकत घेतली होती. या प्रकारानंतर सायमोते सकाळी साडेऊन वाजण्याच्या सुमारास

बसस्थानक चौकात सुपर टेलर दुकानात कपडे घेण्यासाठी गेले होते. तेव्हा संशयित पाचजण तेथे आले होते. त्यांनी सायमोते यांना शिवीगाळ करत धक्काबुक्की केली. तसेच हाताने, बुक्यांनी मारहाण केली. काहीजणांनी त्यांना सोडवण्याचा प्रयत्न केला. संशयित मारहाण करत असताना सायमोते खाली कोसळले व बेशुद्ध पडले. रुग्णालयात दाखल केल्यानंतर ते मृत झाल्याचे वैद्यकीय अधिकाऱ्यांनी घोषित केले.

राज्यसेवा मुख्य परीक्षा २०२२ ची सर्वसाधारण गुणवत्ता यादी जाहीर

माणदेश एक्सप्रेस न्युज

पुणे : महाराष्ट्र लोकसेवा आयोगातर्फे घेण्यात आलेल्या राज्यसेवा मुख्य परीक्षा २०२२ ची सर्वसाधारण गुणवत्ता यादी गुरुवारी जाहीर करण्यात आली. त्यात विनायक पाटील यांनी राज्यात पहिला क्रमांक मिळवला. एमपीएससीने सर्वसाधारण गुणवत्ता यादी आणि संबंधित माहिती संकेतस्थळावर प्रसिद्ध केली. राज्यसेवा मुख्य परीक्षा २०२२ विविध २३ संवर्गातील ६३३ पदांसाठी घेण्यात आली होती. राज्यसेवेची आतापर्यंतची सर्वाधिक पदांची भरती

प्रक्रिया असल्याने राज्यभरातील उमेदवारांचे या निकालाकडे लक्ष लागले होते. एमपीएससीने जाहीर केलेल्या सर्वसाधारण गुणवत्ता यादीमध्ये धनंजय बांगर यांनी राज्यात द्वितीय, तर सौरभ गावडे यांनी तृतीय क्रमांक मिळवला. एकूण १८३० उमेदवारांचा समावेश आहे. सर्वसाधारण गुणवत्ता यादी तात्पुरत्या स्वरूपाची आहे. अर्जांमधील विविध दाव्यांच्या अनुषंगाने अंतिम निकालापूर्वी प्रमाणपत्रे, कागदपत्रे पडताळणी करताना काही उमेदवारांच्या दाव्यामध्ये बदल होऊ शकतो. तसेच उमेदवारांचा

गुणवत्ताक्रम बदलू शकतो. न्यायालयात, न्यायाधिकरणात दाखल न्यायिक प्रकरणातील अंतिम न्यायनिर्णयाच्या अधीन राहून सर्वसाधारण गुणवत्ता यादी जाहीर करण्यात आली आहे. परीक्षेतील पदांसाठी पसंतीक्रमाचे पर्याय सादर करण्यासाठीची प्रक्रिया २२ जानेवारीपासून सुरू करण्यात येणार आहे. अधिसूचित संवर्ग-पदांसाठी १ ते २३ यातील पसंतीक्रम निवडणाऱ्या उमेदवारांचा त्यांनी दिलेल्या पसंतीक्रमानुसार सर्व पदांवरील निवडीसाठी विचार होईल. २३ संवर्गांपैकी ज्या पदावरील निवडीसाठी

इच्छुक आहे, केवळ त्याच पदासाठी पसंतीक्रम सादर करावेत. निवडीसाठी इच्छुक नसलेल्या पदासाठी नो प्रेफरन्स हा पर्याय निवडवा. पसंतीक्रम सादर केल्यानंतर त्याची पीडीएफ उमेदवाराला डाऊनलोड करून जतन करता येणार आहे. पसंतीक्रमाचे पर्याय केवळ ऑनलाइन पद्धतीनेच सादर करणे आवश्यक असून, त्यासाठीची अंतिम मुदत २९ जानेवारी आहे. या मुदतीनंतर संवर्ग, पदांचे पसंतीक्रम सादर करण्याची किंवा बदलण्याची विनंती मान्य केली जाणार नसल्याचे स्पष्ट करण्यात आले.

जवळे ज्वेलर्स & सिल्स
४ मेन रोड, आटपाडी
०२३४३ - २२१५८३ • ९९७०२७९३९४

आजच बुकिंग करा आणि निवांत रहा,,,
लग्न ठरल्यानंतर एकवेळ अवश्य भेट द्या....

जवळे मल्टीपर्पज हॉल & गार्डन
मॅनेजर : श्री.बापू लक्ष्मण पाटील
९८२३२०८८३५
बायपास रोड, आटपाडी

तुमच्या जिभेला द्या चव आणि पोताला द्या आनंद

फॅमिली रेस्टॉरंट
आपले नम्र
प्रोग्रा बालाजी पावले • अक्षय पावले
९५२७ ६९ ६०४० • ७०२१ ७९ २५६४
४ आटपाडी-दिघंची रोड, नायरा पेट्रोल पंपा शेजारी, आटपाडी

हॉटेल बालाजी इव्हेंटवाला
व्हेज नॉनव्हेज
२० शनिवार
जानेवारी २०२४ सायं. ५ वा.
उद्घाटन